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Controle surveillé La classe : TCS
La matiére : Maths
Novembre 2017 Le temps : 2 heures

=lnisse~—

QUESTIONS INDEPENDANTES : (7 PTS)
1sp  l-Onpose: B=v4+2V3+ V4-2V3,

Calculer B? puis déduire une valeur de B plus simple.

2- Soient a et b deux réels non nuls :
ab~?(a"1b)* (ab~1)?
 a?b(atb~1)3a"1b
15p b) — Calculer A pour : @ = 1072 et b = 1072,
3- Factoriser les expressions suivantes : |
E=x*-8+(x-2)2x—-3)et F=(5x-3)(x+1)— 6x+10x* + (3 - 5x)°
1p 4- Résoudre dans IR I’équation suivante : 4 — x% = (x + 2)(2x + 5)
1p 5- Donner I’écriture scientifique du nombre G tel que :
G=15%x10>+2x10"%2-1,2x10?

2p a) — Simplifier le nombre A tel que : A =

EXERCICE 1: (6 PTS)

Soit ABC un triangle et M un point tel que : AM = %A_ﬁ

- N est le projeté de M sur (AC) paralléiement a (BC)
- Festle projeté de N sur (BC) parallélement a (4B)
2p 1- Construire la figure.

Montrer que AN = EAC et MN = %BC

2p 2

1p 3

Montrer que CF = _?lﬁ"
1p 4- Déduire que - MN = BF

EXERCICE 2 : (5 PTS)

Soient a et b deuxréelstelsque: a=1+ ﬂ4—%\/7 et b=1+ ’4+%\/7

1p 1- Vériﬁerquc:(:!—sﬁ)z=4(4——;-\/7)et(3+\/7)2=4(4+%\/7)
1.5p 2- Montrerque: a+ b =5
15p 3- Montrerque : (a—1)(b—1) = %

¥ 4-En déduife la valeur du produit : ab

EXERCICE 3 : (2 PTS)
Montreque :

26 (Js—s+1)3_(4§§—1)3=64
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